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Nagyszabású fejlesztéssel

É k e s ,  s z é p  M a r g i t s z i g e t
A Margitsziget Budapest leg­

régibb, legkulturáltabb és leg­
kedveltebb nyilvános parkja. A 
felszabadulás után az alig száz 
hektár nagyságú szigetnek nem­
csak a rendeltetése, hanem vá­
rosszerkezeti helyzete is lényege­
sen megváltozott. A Szigeten nem­
csak megmaradtak, hanem bővül­
tek  is azok a létesítmények, ame­
lyek a szabadtéri pihenést, a fel­
üdülés céljait szolgálják.

Gyógyüdülő
— Napjainkban a Margitsziget 

azonban már felújításra, átren­
dezésre szorul — szögezte le Sza­
badíts Antal, a fővárosi tanács 
városrendezési és építési főosz­
tályának főmérnöke. — A végre­
hajtó bizottság már több alkalom- 
mail foglalkozott a Sziget sorsával. 
A Margitszigetnek az elkövetkező 
években négyes feladata Lesz: 
megfelelni a pihenés, az úLegen- 
forgalom , továbbá a sport és a 
kulturált szórakozás követelmé­
nyeinek. A korszerűsítés során 
több létesítmény megszűnik, he­
lyükön újak épülnek, amelyek 
kielégítik a ma és a jövő igényeit. 
Ezek közül is a legfontosabb a 
korszerű gyógyüdülő-szálló,
amelynek alapozása tervszerűen 
folyik.

Az elképzelések szerint a Szi­
get felső végénél levő agyag ga­
lamblövő pálya végre megszűnik. 
Helyére teraszvendéglő  kerül. 
Ugyancsak bezár a Petőfi-úttörö- 
tábor, amelyet 1950 óta a XIII. 
kerületi Tanács kezel. Helyén já t­
szótér és virágbemutató kert lesz. 
A húszezer négyzetméter alapte­
rületű táborban a Gyerm ekélel­
m ezési Vállalatnak jelenleg két­
ezer személyes konyhája üzemel. 
Ezt is megszüntetik a közeljövő­
ben. Az angyalföldi úttörők részé­
re a Hárs-hegyen jelöltek ki meg­
felelő táborhelyet. Ami pedig a 
gyermekélelmezést illeti, a XIII. 
kerület Reitter Ferenc utcában 
korszerű konyhabázis épül. A fő­
városi tanács a szanálásra, a ren­
dezésre és az új létesítmények 
kialakítására 15 millió forintot 
biztosított.

A Margitsziget bejáratánál le­
vő Űttörőstadion — amely jócs­
kán elavult már — ugyancsak 
megszűnik. Helyére autóparkoló 
kerül. A gyerekek részére új sta­
dion épül, előreláthatóan az óbu­

dai hajógyári szigeten. A tenisz­
stadion szerkezete is elöregedett, 
ráadásul külseje esztétikailag 
sem megfelelő A Sziget átrende­
zői szerint a Margitsziget délibb 
részén a Nemzeti Sportuszoda

mellett kell helvet biztosítani az 
újonnan felépülő teniszstadion­
nak.

Nem felel meg
A Palatínus fürdő bővítésre 

szorul. A Belügyminisztérium, 
amikor tudomást szerzett a Mar­
gitsziget átrendezéséről, önként 
lemondott a birtokában levő szi­
geti labdarúgó-pálya további 
fenntartásáról. Ezt a területet a 
fürdőhöz csatolják. A bővülő Pa­
latínus területén két-három éven 
belül jégpálya  is létesül.

Ideiglenes építési engedéllyel 
hozták létre 1954-ben a szabad­
téri Vörösmarty mozit. További 
„fennmaradását” most is csak 
ideiglenes jelleggel engedélyezik. 
Megközelítése ugyanis rendkívül 
nehézkes, és a mozi látogatói — 
úgy tetszik, hiába az erélyes fel­
szólítás — nagy kárt tesznek a 
környező parkokban.

— A legnagyobb gondot a Mar­
gitszigeten a Fővárosi Ásványvíz 
Üzem  okozza — folytatják a ta­
nácsnál. — Ha azt akarjuk, hogy 
a Sziget valóban a budapestiek 
felüdülését szolgálja, akkor az oda 
nem való létesítményeket sürgő­
sen fel kell számolni. Ilven az as- 
ványvízüzem is. Rendkívül zajos, 
működése káros a Szigetre. Nem

vitás, hogy szükség van ásvány­
vízre. üdítő italra, de meg kell 
találni a módját és a lehetőségét, 
hogy innen mielőbb kitelepítsék 
ezt az üzemet. E programhoz a 
tanács anyagi támogatást nyújt.

Ha a Fővárosi Ásványvíz Üzem 
megszűnik, a Nemzeti Sportuszo­
dához csatolják területét.

A Casino étterem  tulajdonosa 
a Pannónia Szálloda- és Vendég­
látóipari Vállalat. A jelenlegi 
épület sem funkciójában, sem esz­
tétikai megjelenésében nem felel 
meg a távlati elképzeléseknek. 
Ezt is korszerűsíteni kelL

Kultúrcentrum
A tervezők a szabadtéri szín­

padok igazgatóságával konzultál­
va javasolják a színpad teljes re­
konstrukcióját. Az öltözők, a mel­
léképületek ugyanis elavultak, a 
nézőtér aládúcolt, szinte életve­
szélyes. A víztoronnyal együtt az 
sgász környéket át kell rendezni. 
Erre annál inkább szükség van. 
mert a színpad mellett alakítják 
ki a Sziget kultúrcentrumát. Itt 
kapna helyet a könyvtár, egy ki­
sebb kamarakoncert-terem, s egy 
kiállításokra alkalmas üvegcsar­
nok. A víztorony jövőjéről a kö­
zeljövőben döntenek. Ezt vagy le­
bontják, vagy vendéglátó hellyé 
alakítják át.

A Margitsziget Budapest egyik 
gyöngyszeme. Hamarosan még 
ékesebben  ragyog.

Fahidy József
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